
 

Commercial Ultimate

Με τον όρο Ηλεκτρονικό κατάστημα, εννοούμε μια εξελιγμένη πλατφόρμα

εμπορίου η οποία λειτουργεί μέσω του διαδικτύου και σας επιτρέπει να

πουλάτε τα προϊόντα σας εντός και εκτός συνόρων Ελλάδος.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ:

Εμπόρους λιανικής ή χονδρικής πώλησης, συνεταιρισμούς και εταιρείες

που ασκούν εμπορική δραστηριότητα πχ. Φαρμακοποιοί, μεταπωλητές,

παραγωγοί κ.α.

ΚΟΣΤΗ:

Γενικά, στη κατασκευή ενός site, υπάρχει το εφάπαξ κόστος κατασκευής

(πληρώνεται μία φορά) και το κόστος συντήρησης (πληρώνεται κάθε

χρόνο). Το κόστος κατασκευής θα πρέπει να συζητηθεί από κοινού με τον

πελάτη καθώς κάθε περίπτωση είναι διαφορετική. Αναφορικά με το κόστος

συντήρησης, η φιλοξενία του site μαζί με το Domain Name κοστίζουν 135

€ και θα πρέπει να ανανεώνεται μία φορά κάθε ένα (1) έτος. Αυτό είναι

και το μόνο πάγιο κόστος συντήρησης του Site σας.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ:

???????????? ??? ?????? ?? ?????????????? ??? commercial basic ??? ????????????:

• Κατά την προβολή ενός προϊόντος δυνατότητα προβολής και άλλων

σχετικών προϊόντων, που αγόρασαν άλλοι πελάτες.

• Σύστημα πολλαπλών μορφών προσφορών, π.χ. best offer, 2+1 δώρο κ.α.

• Σύστημα πολλαπλών μορφών έκπτωσης π.χ. -20% σ' ένα είδος, -15% σ'

ένα άλλο.

• Σύστημα οργανωμένης διαχείρισης του συνδυασμού των διαφορετικών

Επικοινωνία:

210 8066 497, 6 958 058 958, info@cosmodraw.com



 

Commercial Ultimate

χαρακτηριστικών μεταξύ του ίδιου προϊόντος.

Ένας πολύ πιο οργανωμένος, εκλεπτυσμένος και αποδοτικός τρόπος να

αποδίδετε διαφορετικά χαρακτηριστικά στο ίδιο πριόν. Για παράδειγμα,

το ίδιο αντηλιακό με διαφορετικό δείκτη προστασίας, ή διαφορετικό

συνδυασμό βιταμινών.

• Δυνατότητα παραλαβής προϊόντων είτε με αποστολή, είτε με μεταφόρτωση

(Download).

Όταν το e-shop χρησιμοποιείται από βιβλιοπώλες, φωτογράφους ή γενικά

άυλα πράγματα, όπως είναι το λογισμικό, τα sites και άλλα παρέχεται η

δυνατότητα προβολής μια εικόνας σε χαμηλή ανάλυση με υδατογράφημα ή

ενός αποσπάσματος/μιας περίλψης με copyright και και αφού ο χρήστης

πληρώσει, δημιουργείται και αποστέλεται αυτόματα ένας σύνδεσμος

μεταφόρτωσης ο οποίος επιτρέπει στον χρήστη το κατέβασμα την εικόνα ή

το βιβλίο στον υπολογιστή του σε πλήρη ανάλυση και χωρίς υδατογράφημα.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Επικοινωνία:

210 8066 497, 6 958 058 958, info@cosmodraw.com

http://www.tcpdf.org

